



Проведены рабочие встречи представителей Следственного комитета Российской Федерации и Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан



В рамках реализации Программы сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации и Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан на 2020-2021 годы, в режиме видео-конференц-связи прошел «круглый стол» с представителями СК России и Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

В мероприятиях, проведенных в формате круглого стола, приняли участие сотрудники управления международного сотрудничества, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра), управления кадров, Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета Российской Федерации. Со стороны Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан присутствовали представители центрального аппарата и территориальных органов прокуратуры, а также руководство и сотрудники Академии



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

В течение двух дней обсуждались наиболее актуальные темы, представляющие взаимный интерес: «Обмен опытом в сфере расследования коррупционных преступлений, методы выявления и устранения причин, способствующих их совершению, и др.», а также «Перспективные направления сотрудничества в сферах подготовки кадров и научно-исследовательской деятельности».

В дистанционном формате участники поделились накопленным опытом и обменялись мнениями по указанным проблематикам, наладили профессиональное взаимодействие. Стороны подтвердили важность подобного сотрудничества, а также готовность продолжить взаимодействие, в том числе и по другим вопросам.

Изображения



18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1516166>